

## Errata

<b>Página</b>	<b>Onde se lê</b>	<b>Deveria ler-se</b>
<b>45 (legenda da terceira figura)</b>	Sistema direto (vantagem mecânica = 5)	Sistema direto (vantagem mecânica = 3)